

ŠKOLNÉ. Rezort školstva potvrdil, že 5-miliónová pokuta je v hre.

Trnavu rieši ministerstvo

BRATISLAVA – Trnavská univerzita pod drobnohľadom úradníkov. Päťmiliónová pokuta pre občianske združenie. Aj také sankcie hrozia za vyberanie poplatkov – od externistov, ktoré odhalili kontrolóri Najvyššieho kontrolného úradu na jednej z miestnych fakúlt. „Ministerstvo školstva požiadalo rektora Trnavskej univerzity o vyjadrenie, aké kroky podnikla vysoká škola na nápravu zistenia NKÚ,“ informovala v stanovisku HN hovorkyňa rezortu školstva Viera Trpišová.

Školné (ne)skončilo

HN včera informovali, že niektorí študenti fakulty zdravotníctva a sociálnej práce naďalej platia občianskemu združeniu Spoločnosť pre podporu vedy a vzdelá-

vania. Vedenie školy pritom tvrdí, že po kontrole NKÚ sa so školným skončilo – zmluvu so spoločnosťou mali rozviazať ešte v septembri 2005. Rezort školstva chce v prípade preukázania spolupráce medzi školou a združením na zabezpečení štúdia vyzvať združenie na ukončenie činnosti do šiestich mesiacov. Ak sa tak nestane, „ministerstvo rozhodne o uložení pokuty tejto právnickej osobe do výšky 5 miliónov korún“.

Ak áno a keď nie

Aký osud čaká fakultu a jej študentov, zatiaľ nevedno. Rezort chce skúmať, či škola naďalej zabezpečuje štúdium cez občianske združenie. Pokiaľ áno, vyzve vedenie na nápravu. Ak sa škola ne-

polepší, rezort vyzve zástupcov slovenských vysokých škôl, aby posúdili možný postih pre Trnavu.

Podľa viceprezidenta Slovenskej rektorskej konferencie Jána Bujňáka hrozí škole aj odňatie akreditácie pre študijný program, kde sa dary vyberali. Predseda Rady vysokých škôl Vladimír Smieško predpokladá, že ministerstvo síce zavedie na školu tzv. nútenú správu, ale študenti sa o svoje doštudovanie nemusia obávať. „Ministerstvo nasadí úradníkov, ktorí budú kontrolovať tok financií a hospodárenie školy.“ Predseda Študentskej rady vysokej školy Jaroslav Juriga exemplárny trest odmieta. „Nie som za to, aby to bol odstrašujúci príklad – skôr hľadať riešenie, ale nečakám, že dôjde tak ďaleko.“

TOMÁŠ NEJEDLÝ